

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ШАРКАНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ШАРКАН ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13 ноября 2024 года

граждан Российской Федерации»

№1148

с. Шаркан

О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» от 12.04.2024 года № 383 «Об утверждении Административного регламента Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, для участия в ведомственной целевой программе «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами

Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 09.07.2021 "Об года, \mathcal{N}_{2} 709-р отдельных вопросах предоставления государственных и муниципальных услуг в Удмуртской Республике", постановлением Правительства Удмуртской Республики от 11.06.2024 №308 "О внесении изменений В постановление Правительства Удмуртской Республики от 16.11.2009 года №329" «О мерах по реализации в Удмуртской Республике ПО обеспечению мероприятия жильем молодых ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Алминистративный регламент муниципального Внести в 1. округ Шарканский район Удмуртской образования «Муниципальный Республики» по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, для участия в ведомственной целевой программе «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденного Постановлением муниципального образования «Муниципальный Администрации Шарканский район Удмуртской республики» от 12.04.2024г № 383 изменения, изложив название и текст регламента в прилагаемой редакции.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»



В.Г. Муклин